
ZÁPISNICA 

z XXIV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 

Košická Polianka  dňa 25.02.2026 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice 

Program: 

1. Otvorenie. 

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej 

komisie. 

3. Prerokovanie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o výkone správy majetku verejného 

vodovodu uzatvorenej podľa § 289 a násl. Obchodného zákonníka - zverenie majetku 

obce do správy VVS, a.s. Košice. 

4. Záver.  

 

 

K bodu 1.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila o 17:00 hod. a následne ho viedla starostka obce 

Mgr. Marta Petrilová. V úvode konštatovala prítomnosť 5 poslancov obecného zastupiteľstva 

(ďalej OZ) a to: Adriana Behúnová, Róbert Papáč, Zuzana Labanská, Eva Takáčová, Ing. Miloš 

Hudák a tým uznášania schopnosť OZ. Poslanec Martin Mrázko  telefonicky ospravedlnil svoju 

neúčasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva  zo zdravotných  dôvodov, poslanec Patrik 

Sudzina sa ospravedlnil  z dôvodu pracovných povinností. Prítomný bol aj hlavný kontrolór 

Ing. Ľudovít Priester.  

 

K bodu 2.  

Všetci prítomní poslanci OZ schválili program zasadnutia podľa predloženého návrhu starostky 

obce, tvorí súčasť zápisnice. 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Adriana Behúnová, Róbert Papáč 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení: Eva Takáčová, Ing. Miloš Hudák 

Starostka  obce Mgr. Marta Petrilová   konštatovala, že  navrhnutí  členovia do návrhovej 

komisie, zapisovateľka zápisnice,  ako aj overovatelia zápisnice  boli zvolení,  za hlasovali 5 

poslanci. 

 

 

 



K bodu 3 

Prerokovanie Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy o výkone správy majetku verejného 

vodovodu uzatvorenej podľa § 289 a násl. Obchodného zákonníka - zverenie majetku obce do 

správy VVS, a.s. Košice. 

Obec Košická Polianka intenzívne / cca ½ roka/ okrem iného pracuje aj na projekte stavby: 

„Košická Polianka rozšírenie vodovodnej siete  IBV juh, IBV Kutkafej“, aby všetci občania 

obce mali prístup k pitnej vode a neboli odkázaní na neoverené zdroje alebo domáce studne.  

Na deň 18. februára 2026 zvolala Ing. Denisa Vašková na Okresný úrad Košice okolie odbor 

Ochrany životného prostredia stavebné konania vo veci schválenia Stavebného zámeru 

a overenie projektovej dokumentácie stavby : „Košická Polianka rozšírenie vodovodnej siete  

IBV juh, IBV Kutkafej“ 

Budúci užívateľ požaduje urýchlené dodanie 4 exemplárov podpísanej a opečiatkovanej 

zmluvy o uzatvorení budúcej zmluvy o výkone správy majetku verejného vodovodu aj 

s prílohou č. 2, v ktorom je uvedené uznesenie obce Košická Polianka, ktoré explicitne 

schvaľuje túto správu budúceho obecného majetku. Zmluvy musí byť podpísané obojstranne 

pred vydaní Rozhodnutia o schválení stavebného zámeru stavby. Nikto z prítomných 

poslancom nemal pripomienky k predloženému návrhu Zmluvy o uzavretí budúcej zmluvy 

o výkone správy majetku verejného vodovodu uzatvorenej podľa § 289 a násl. Obchodného 

zákonníka - zverenie majetku obce do správy VVS, a.s. Košice, návrh bol prerokovaný bez 

pripomienok a následne schválený všetkými prítomnými poslancami, v počte 5.  

 

K bodu 4 

Starostka obce ukončila rokovanie zastupiteľstva o 17:14 hod., poďakovala prítomným za 

účasť na rokovaní obecného zastupiteľstva.  

 

Overovatelia: 

 

 

Adriana Behúnová                                              Róbert Papáč 

 

 

 

 

V Košickej Polianke 26.02.2026 

 

Zapísala: Zuzana Labanská 

 

 

 



 

 

 


